

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

省卫校食堂饭菜里吃出螺丝帽

学校高度重视,已全面排查食堂设施设备卫生情况,暂未发现螺丝帽确切来源

□记者 林文星

本报讯 近日,有网友微博爆料称,有学生在省卫生学校食堂的饭菜吃出螺丝帽,学生们都不敢向有关部门反映,担心被学校开除。昨日,记者从该校了解到,事情发生于11月9日晚饭

时间,当事学生在打饭时发现了饭菜中有螺丝帽,但没有接受食堂工作人员提出的更换饭菜的建议,而是自行端走。

据悉,秀英区食品药品监督管理局执法人员11月13日下午对该校食堂设施设备进行了检查,并重点检查食材加工制作等环节的落实情况,未发现食品安全问题。目前已要求学校加强培训,加强食品安全意识,避免此类事情再次发生。

省卫生学校分管后勤工作的副校长王建树向记者表示,得知此事后,学校高度重视,已全面排查食堂设施设备卫生情况,但暂未发现螺

丝帽的确切来源。王建树介绍,该校食堂托管给外面的公司,由学校总务科参与卫生监督,目前已责令食堂自查整改。王建树表示,学生有权监督食堂卫生,此前从来没有因为学生反映问题而将其开除,欢迎师生通过各种途径进行监督及反映情况。

海口一物流园租户申请晚几天交租金引纠纷,管理方收回铺面重新出租

断水断电工具车堵门多次惊动警方

本报讯 昨日,位于海口市秀英区兴业路的浩业物流园内的部分铺面大门被锁,随后锁被撬开后,又有工具车停在铺面门口堵住大门,民警多次来到现场维持秩序。记者昨日赶到现场看到,引发纠纷的铺面墙壁上贴着三个不同单位的通知和声明。物流园管理方相关负责人表示,如果租户对解除合同不满,可以通过法律途径解决。

记者 苏钟文/图



民警现场协调处理

租户:所租铺面被停水停电并遭工具车堵门

昨日上午,浩业物流园部分租户拨打12345反映,他们已提前写申请函,物流园物业没有回复,他们交租金晚了几天,物业以此为由解除合同,目前强制停水停电封门堵门,干扰租户的正常经营。

记者随后赶到现场看到,引发纠纷的铺面墙壁上贴着三个不同单位的通知和声明。

其中一张落款时间为2018年11月1日的通知书上写着:海南某物流服务有限公司于2018年10月30日同浩业物流园管理公司方面签订了仓库租赁合同,要求老客户在11月3日前来该公司办理合同相关事宜,如果超过上述时间未办理,该公司将

默认为客户自动放弃该仓库,并采取断水、断电、清理等措施来维护合法权益……

旁边张贴的一张落款时间为2018年11月8日的郑重声明上则写着:海南某科技有限公司坚决不同意浩业物流园管理公司方面因迟缓支付租金而单方面公告提出解除租赁合同,并限2018年11月13日之前腾出出租物的要求。双方因该公司迟缓支付租金而产生的合同履行纠纷,未经双方协商或提交海南仲裁委员会仲裁,单方终止合同的行为,严重违背了合同法的平等互利公平公正的原则……

此外,旁边还张贴着一张浩业物流园管理公司张贴的公告。

物流园:租户违约,采取措施收回铺面重新出租

浩业物流园办公室相关负责人廖先生介绍,他们之前把引发纠纷的1万多平方米铺面租给了海南某科技有限公司,但是该科技公司却不能按照签订的《租赁合同》约定履行交纳租金的义务,因此已依法解除《租赁合同》,并于2018年10月19日以书面通知等方式告知,双方签订的《租赁合同》执行至2018年10月31日止,2018年11月1日正式解除。为了依法维护园区的经营秩序,按照《租赁合同》约定,该科技公司应自《租赁合同》解除之日起5个工作日内将租赁物退还。11月7日,物流园在给该科技公司所发《公告》中,再次明确《租赁

合同》已于11月1日依法解除,要求11月5日前退还租赁的铺面,物流园顾及终端客户的实际情况,出于人道将退还租赁物时间放宽至11月13日前。

“到了11月14日该科技公司还没有搬走,所以我们才将大门锁住,随即锁被人撬开了,于是才开来工具车将门堵住,这样做是为了收回租赁的铺面。”廖先生说,10月23日,他们已重新公开招租,中标方为海南某物流服务有限公司,现在已与该公司签订了新的《租赁合同》,自2018年11月1日起正式生效,物流园收回租赁铺面后,要及时移交给新的租赁方。

警方:多次接到报警,正在进一步调查处理中

昨日,记者赶到现场时,辖区警方正在现场协调处理。记者看到,民警一边在现场维持秩序,一边要求引发纠纷的几方均要保持克制,当天已多次报警,引发纠纷

的几方可以先派人到派出所进行协调,如果不能通过法律途径解决,但是不能因为铺面租赁纠纷而引发严重的冲突。目前此事正在进一步调查处理中。

非法拘禁他人潜逃 男子被临高铁警抓获

□记者 沈丽焕

本报讯 11月13日,海口铁路公安处临高南站派出所民警在海口市成功抓获非法拘禁他人后潜逃的犯罪嫌疑人李某。

据了解,郑某是某品牌空调的代理商,与罗某、李某等人的工程项目合作后拖欠款项。今年1月8日,因工程欠款纠纷,李某一行四人与郑某在海口市某酒店开房协商。在此过程中,李某因协商不成而对郑某实施非法拘禁,恐吓、殴打、强迫郑某签下3张不明经济文件后逃离现场。经查,李某有重大作案嫌疑,随后被海口市公安局网上追逃。

目前,李某已被刑拘,将移交海口警方处理。

男子销赃途中遇巡逻民警 因紧张摔倒露马脚被抓获

□记者 沈丽焕 通讯员 许振仕

本报讯 11月13日,涉嫌盗窃罪被公安机关网上追逃的唐某在搬运赃物途中,遇到昌江棋子湾动车站派出所的巡逻民警,他惊慌失措导致摔倒,随身财物都掉在地上。民警好心上前帮助时,一眼认出该男子系网上在逃人员唐某,遂当场将其抓获。

本月初,唐某伙同他人在昌江石碌镇某小区内盗窃一个保险柜,并将其埋藏在

河边。刚开始唐某怕被查获,不敢取保险柜去销赃。后来他没钱了,于是决定销赃。正当唐某独自一人骑摩托车载着保险柜经过铁路沿线涵洞处时,恰巧遇到巡线民警。唐某顿时神态紧张,不慎摔倒,身上财物掉落在地上。巡逻的民警上前帮助时,猛然发现该男子的相貌特征很像一名被昌江警方立案追逃的男子。出于职业的敏感性让民警警惕起来。民警经过盘问检查,发现该男子正是网上在逃人员唐某。民警立即将其当场控制。

澄迈举行新加坡 义诊活动十周年晚会

□记者 畅凯 通讯员 宋祥达

本报讯 浓浓义诊情,拳拳赤子心,风雨不改,微笑十年。11月12日晚,以“大爱无疆·微笑海南”为主题的新加坡义诊活动十周年晚会,在澄迈县金江影剧院举行。澄迈县委书记吉兆民,省侨联副主席王小玉,澄迈县长肖超等人出席并观看晚会。

吉兆民致辞中表示,澄迈县委、县政府将一如既往地支持新加坡海南会馆的建设和发展,全力以赴支持义诊活动,同时加强与新加坡在医疗卫生、文化体育、投资贸易等方面交流合作,助力海南自贸区和中国特色自贸港建设。

自2009年开始,海南省侨联和新加坡海南会馆每年联合组织整形外科、麻醉科、口腔科、语言治疗等专家和护士,到海南为贫困唇腭裂患者开展义诊活动。这项活动被称为“微笑工程”,以新加坡中央医院荣誉顾问、国际著名唇腭裂治疗专家李胜德教授为首的新加坡义诊团,共组织了20批次医疗专家,每年4月和11月漂洋过海来到澄迈为唇腭裂患者开展免费诊治义诊活动,至今已开展10年。10年来,共义诊唇腭裂患者1500人次,实施327例唇腭裂手术和多例牙齿矫正手术。他们精湛的医术、高尚的医德、优质的服务,受到广大患者及其家属的广泛好评。

在新加坡专家的传帮和指导下,澄迈成立了“微笑工程”唇腭裂患者救助基金,建成省内首家唇腭裂患者治疗中心——澄迈县唇腭裂患者整形中心,填补了我省唇腭裂专业医疗机构的空白,推动海南医疗卫生事业的发展。

定安拆除5617个 熏烤槟榔土炉

□记者 畅凯 通讯员 司玉

本报讯 为做好大气污染防治工作,着力改善环境空气质量,省生态环境厅、省农业农村厅、省政协人口资源环境委员会于11月12日组成联合执法组,分别对万宁、琼海、定安、屯昌等市县开展重点区域联合交叉执法行动,截至11月5日,定安县已拆除槟榔熏烤土炉5617个。

省生态环境监察总队副总队长许志娟表示,此次联合执法组在定安县对土法槟榔加工和秸秆、垃圾露天焚烧等情况进行巡查,采取无人机从空中查找、人员从地面核实等方式,对定安县重点镇、村进行全面排查,查找土法烟熏槟榔加工点和秸秆焚烧点,对查实违法问题移交定安县政府,立即从严查处,遏制槟榔土法熏烤和秸秆焚烧等行为。

定安县副县长王建斌说,定安县各镇、各部门对联合执法组发现和自身查找所发现的问题高度重视,对土法烟熏槟榔和秸秆、垃圾露天焚烧等行为加大处罚力度,坚决落实整改,同时加大对槟榔环保型设备和秸秆综合利用的推广力度,通过抓好落实,把工作做实做细,确保全县“不再冒烟”。

2017年,定安县共拆除槟榔熏烤土炉加工点172个、土炉4444个,今年截至11月5日,全县已共拆除槟榔熏烤土炉加工点160个、土炉5617个。下一步,定安有关部门将继续加强巡查,坚决取缔传统熏烤槟榔土炉,加强新型环保推广,加大对秸秆、垃圾露天焚烧的监管力度,全面推广秸秆还田技术,确保不会“死灰复燃”。